

Z P R A V O D A J

ZÁŘÍ 2022

Září 2022

Vážení rodiče,

Jistě jste si Vy i Vaše děti během prázdnin odpočinuli a nabrali nových sil do školního roku 2022/2023.

Podalo se nám plně obsadit pedagogický sbor a připravit funkční rozvrh, který bude platný již od pondělí 5. 9. 2022. Doufáme, že nenastanou žádné nečekané změny a my nebudeme muset rozvrh upravovat. Připravili jsme 7. verzi školního vzdělávacího programu Souznění, která byla schválena školskou radou.

Naleznete ji k prostudování na webových stránkách školy. Budou se podle ní učit žáci 1., 2., 3., 6. a 7. ročníku. V ŠVP jsou tyto změny:

- a) drobná redukce učiva odpovídající RVP
- b) doplnění digitálních kompetencí ve všech předmětech
- c) předmět Informatika zařazen i do 8. a 9. ročníku
- d) upraven učební plán, ve kterém je doposud integrovaný předmět Výchova ke zdraví zařazen do plánu 7. a 8. ročníku (v 6. verzi byl integrován v 7. ročníku do tělesné a občanské výchovy a v 8. ročníku do přírodopisu)
- e) pouze jeden volitelný předmět dle výběru v 7. – 9. ročníku. Všechny změny dotace hodin v učebním plánu jsou vyznačeny žlutou barvou.

Ostatní žáci pokračují podle 6. vydání ŠVP, tedy beze změn.

Škola je pěkně uklizena, vyzdobena, připravena pro Vaše děti.

Během prázdnin byla provedena výmalba všech učeben 2. patra budovy školy. Zrekonstruovali jsme toalety v předsálosti školní jídelny.

Díky projektu Šance do škol, který financuje MČ Praha 6, jsme mohli zrealizovat tři vítězné návrhy našich žáků – úpravu a vybavení toalet v přízemí, v 1. a 2. patře, workoutové hřiště v areálu školy (nyní se dokončuje) a stezku „bosou nohou“.

Několik pedagogů během prázdnin navštívilo nejrůznější letní školy a semináře. V přípravném týdnu se téměř všichni pedagogové zúčastnili týmové sborovny mimo školu. Vzdělávali jsme se a připravovali harmonogram školního roku, projekty a akce pro zdokonalení naší práce.

Každým rokem přicházíme s něčím novým a pokud to situace dovolí, bude tomu tak i letos.

CO NÁS LETOS ČEKÁ

Projekty

Adaptační – zážitkový kurz

Předvánoční zpívání

Vánoční jarmark

Lyžařské zájezdy

Bruslení

Den otevřených dveří

Okénko do výuky

Společné aktivity se školkou

Masopust

Velikonoční projekt

Školy v přírodě

Výukový výjezd do Anglie

Absolventské práce

Redhill Open Air

Setkání v NTK

Vodácký kurz

Cyklistický kurz

Sportovní dny

Akce pro rodiče a žáky

a mnoho dalších aktivit (sledujte na webových stránkách)

I v tomto školním roce se zapojíme do nových projektů, plánujeme mnoho nejrůznějších aktivit. Budeme pokračovat v projektech, které se nám osvědčily. Žáci 5. tříd se i letos zapojí do projektu Polytechnická hnízda a robotika v DDM Pod Juliskou. Žáci 6. D a 7.D se zapojí do projektu Umělá inteligence. Žáci 8. tříd se zapojí do projektu Polytechnická výchova v praxi v SPŠ Betlémská. V dubnu chystáme celoškolský projekt, jehož téma včas upřesníme. Třídní učitelé připravují řadu nejrůznějších třídních projektů ve škole i mimo ni. Předpokládáme, že se uskuteční školy v přírodě, sportovní výjezdy - lyžařský, vodácký, cyklistický. V nejbližší době se bude konat zážitkový – adaptační kurz žáků 6. tříd.

Stejně jako v minulých letech budou po celý školní rok v naší škole pracovat dva školní psychologové: Mgr. Pavel Kšajt a Bc. Ondřej Mýtina. Jejich ordinace bude stejně jako loni v suterénu.

Ve škole mají všichni žáci účet Office 365, který obsahuje školní e-mailovou schránku, centrum pro komunikaci a spolupráci Teams a mnoho dalších služeb, které naši žáci i učitelé znají a pro potřeby výuky využívají. Rodiče nových žáků obdrží přístupové údaje přímo na rodičovské schůzce. Připomínáme, že na školní e-mail se přihlašuje na adrese webmail.zscvrch.cz, stálý odkaz na tuto adresu je také umístěn na školních stránkách. Po přihlášení získají žáci přístup nejen ke své školní poštovní schránce, ale také k dalším službám systému Office 365. Kromě online aplikací Microsoft Office (Word online, Excel online apod.) mají všichni žáci i zaměstnanci školy možnost stáhnout si balíček desktopových kancelářských aplikací Microsoft Office zcela zdarma. Balíček se stahuje přímo na adrese webmail.zscvrch.cz, žáci jej mohou využívat po celou dobu školní docházky, a to až na pěti zařízeních. Při instalaci není třeba žádný licenční klíč, potřeba jsou pouze přístupové údaje ke školnímu účtu. Po ukončení deváté třídy, příp. odchodu na jinou školu je nutné Microsoft Office odinstalovat. Hlavním místem pro komunikaci se třídou a sdílení výukových materiálů slouží již zmíněné Microsoft Teams. Elektronické systémy pro spolupráci s sebou pochopitelně nesou i riziko nevhodného chování, proto klademe stále velký důraz na dodržování pravidel chování na síti. Pravidla jsou součástí školního řádu a dala by se shrnout do věty „Co je nevhodné ve třídě, je nevhodné i v online prostředí“.

Mobilní telefony je možné ve škole využívat výhradně pro potřeby výuky a pouze na výzvu pedagoga. Naším přáním je, aby mezi sebou žáci rozvíjeli všechny druhy komunikace, nejen formu elektronickou. Technologie mají, a i v budoucnu budou mít ve vzdělávacím procesu své místo, a proto se každý učitel může rozhodnout mobilní telefony ve svých hodinách využít.

Naše škola je jedním ze vzdělávacích center společnosti Microsoft a zároveň certifikovaným partnerem organizace Certiport, což nám umožňuje skládat mezinárodně uznávané zkoušky Microsoft Office Specialist přímo v naší budově.

I v tomto školním roce se budeme snažit ICT služby a vybavení školy nadále vylepšovat. Za finanční pomoci MŠMT kupujeme robotické pomůcky, které budou naši žáci využívat nejen v hodinách informatiky. Naším stálým cílem je, aby naše škola pro žáky představovala místo inovací, kde se společně potkávají kreativita i technologie.

Od září máme v provozu nové, moderní webové stránky. Věříme, že si je oblíbíte stejně jako my a snadno na nich najdete všechny potřebné informace.

Třídní schůzky v letošním roce

Třídní schůzky rodičů s třídními učiteli budou v pondělí 5. 9. 2022 od 18.00. Třída 7. D bude mít schůzku v úterý 6. 9. v 18.00. Pokud byste se chtěli s jednotlivými pedagogy Vašich dětí poznat osobně, prosíme, domluvte si konzultaci-osobní schůzku prostřednictvím emailu.

Třídní schůzka 6. D se konala ve čtvrtek 1. 9. 2022 od 17.00.

V pondělí 5. 9. 2022 se od 17.00 ve školní knihovně koná **schůzka třídních důvěrníků**. Účast všech zástupců jednotlivých tříd je nutná.

Září–říjen

schůzky 6. tříd po adaptačním – zážitkovém kurzu

Listopad – leden

konzultace učitel – rodič – žák (rodiče budou vyzváni třídním učitelem)

9. listopadu 2022 od 17.00

schůzka s rodiči vycházejících žáků k volbě povolání

24. dubna 2023 16.00 - 19.00

konzultace všech učitelů s rodiči

Květen – červen

třídní schůzky – dle dohody třídního učitele s rodiči

Schůzky k akcím jako jsou školy v přírodě, lyžařské výjezdy, vodácký kurz, cyklistický kurz, zahraniční výjezdy - budou vždy předcházet konkrétní plánované akci.

Konzultační hodiny jednotlivých učitelů – je třeba se vždy předem telefonicky či emailově domluvit – všichni učitelé Vám vyjdou jistě vstříc.

Školská rada

V lednu 2023 skončí tříleté funkční období stávající Školské rady. Koncem kalendářního roku nás proto čekají volby. Pokud máte vytipovaného kandidáta, který by Vás, rodiče v tomto voleném orgánu zastupoval, prosíme, informujte ředitelku školy. Navržené kandidáty oslovíme, a pokud budou souhlasit, připravíme volební lístek. Prosíme o návrhy kandidátů do poloviny listopadu 2022. Volby proběhnou v prosinci 2022.

Klub přátel školy

Vážení rodiče, vážení přátelé školy,

rád bych Vás všechny na začátku nového školního roku pozdravil a již tradičně krátce představil Klub přátel školy a zrekapituloval jeho aktivity v roce uplynulém.

Klub přátel školy při Základní škole a Mateřské škole Červený Vrch, z.s. je dobrovolným sdružením rodičů, zákonných zástupců dětí a občanů, kteří se zajímají o výchovu a vzdělávání žáků a činnost naší školy. Jeho posláním je hájit a prosazovat zájmy žáků, podporovat činnost školy, informovat rodiče a veřejnost o aktivitách školy. Členem klubu se stává automaticky rodič žáka zapsaného ve škole zaplacením členského příspěvku na daný školní rok. Díky těmto příspěvkům je možná podpora školy v oblastech, ve kterých se jí finančních prostředků buď nedostává, nebo není možné je z provozních zdrojů školy uhradit.

V loňském školním roce Klub podpořil činnost školy mj. nákupem nové kopírky (108.779,-Kč), permanentek do ZOO (2x4.000,-Kč), nových skříněk do šaten (72.450,-Kč), prvku na nové workoutové hřiště (94.247,-Kč) a uhrazením dalších drobných výdajů.

I ve školním roce 2022/2023 zůstává výše příspěvku nezměněna, činí 600 Kč za dítě. Prosím, **poukažte tuto částku do 30. 9. 2022 na transparentní účet KPŠ: 8259387001/5500** (do zprávy pro příjemce uveďte: příjmení a jméno žáka, třída). Částku je možné uhradit i v hotovosti v kanceláři zástupců ředitelky školy. **Výše příspěvku je v minimální výši. Pokud by ale někdo z Vás chtěl přispět vyšší částkou, je to samozřejmě možné a předem za případné navýšení děkujeme.**

Na závěr mi dovolu, abych se s Vámi rozloučil. Tento příspěvek je mým posledním do Zpravodaje. Mladší dcera odchází na víceleté gymnázium a tím se ze mne stává již pouhý přítel naší školy, který bude děnit ve škole na Červeném vrchu sledovat z povzdálí. Bylo to krásných 9 let, kdy obě naše dcery chodily na „Červeňák“, za které děkuji. Z pozice předsedy KPŠ bych rád poděkoval paní ředitelce, oběma jejím zástupcům i všem členům Výboru za 5 let pravidelných tvůrčích setkání, v rámci kterých jsme se snažili škole vyjít vstříc s jejími přáními a požadavky.

Přeji Vám i Vaším dětem úspěšný nový školní rok i roky další.

Matěj Mikšovský, předseda Výboru Klubu přátel školy

Harmonogram školního roku

Termíny prázdnin:

Podzimní	26. 10. - 27. 10. 2022
Vánoční	23. 12. – 2. 1. 2023
Pololetní	3. 2. 2023
Jarní	6. 2. - 10. 2. 2023
Velikonoční	6. 4. - 10. 4. 2023
Hlavní prázdniny	1. 7. 2023 – 1. 9. 2023

Ředitelské dny 18. 11. 2022

Zápis do 1. tříd 18. a 19. 4. 2023

Školní družina a školní klub 2022/2023

ŠD pracuje i v letošním školním roce 2022/23 v deseti odděleních. Po zkušenostech předchozích let předpokládáme, že školní klub bude tvořit pouze jedno oddělení. **V tomto školním roce otevíráme pro žáky školy klub i v pátek.**

Ranní ŠD je denně otevřena od 6.30 do 7.30 h, ŠK od 7.00 h. Provoz ŠD je od PO do Čt do 17.30 h a v Pá pouze do 17.00 h. Klub je v odpoledních hodinách otevřen od Po do Čt od 12.45 h do 15.00 h, v pátek od 13.00 do 15.00 h.

Ze školní družiny je možné děti vyzvedávat přes poledne:

1.– 3. třídy – Po až Čt do 13.30 h, Pá do 14.00 h

4. ABC Po, St, Čt, Pá do 13.30 h

4. ABC Út do 14.00 h

Dále je pak vyzvedávání dětí ze ŠD možné až po 15.00 hodině kdykoli, až do ukončení provozu. Pokud nebude žák ze ŠD vyzvednut do konce provozní doby, vychovatel konečné družiny je o dané skutečnosti povinen informovat vedení školy. V době od 13.30 (případně od 14.00) do 15.00 hod si děti nelze vyzvedávat, v družině probíhá program, děti pobývají venku na hřišti, jsou na vycházkách. Prosíme Vás o důsledné dodržování doby, která je určena k vyzvedávání dětí.

I v letošním školním roce 2022/2023 jsme uspořádali oddělení ŠD tak, aby se co nejméně míchali žáci různých ročníků. Proto mají prvňáčci i druháci svá samostatná oddělení a pouze třetáci se čtvrtáky budou pracovat ve smíšených odděleních. Ke koncovému sloučení dojde až v pozdních odpoledních hodinách – sloučíme oddělení 1. a 2. tříd v učebně 002 a oddělení 3. a 4. tříd v učebně 004.

Z hlediska bezpečnosti, co se vyzvedávání žáků ze ŠD týče, setrváváme i nadále u modelu loňských let – tj. u systému kartiček osob způsobilých k vyzvedávání žáka ze ŠD a používání videotelefonů, které zprostředkovávají kontakt rodičům, jejichž děti jsou v družinách umístěných v přízemí. Podrobný rozpis, včetně časového harmonogramu dokdy děti budou v dané třídě v přízemí, naleznete na nástěnce u zvonků zadního vchodu ke školním družinám.

V čem v tomto školním roce budeme pravděpodobně pokračovat:

- v rámci programu ŠD se děti zapojí do projektu „Sportovního tance“, který bude pro žáky zdarma a bude probíhat v době jejich vycházky (13.30 – 15.00h)
- pokud nás DDM Prahy 3 osloví s nabídkou svého úspěšného projektu „Sportuj po škole za školou“, rádi ji opět s dětmi využijeme
- nevynecháme též dětmi oblíbené plavání, počítáme s obnovou návštěv kin, výstav a muzeí
- pamatovat budeme (tak jako v minulých letech) na ekologii, i letos chceme do školy pozvat odborníky s jejich zvířecími kamarády

Do klubu přicházejí a z něj naopak žáci odcházejí tak, jak se domluví s rodiči a vychovateli. O předem plánovaných akcích (vycházkách, exkurzích...) jsou předem a včas informováni.

Podrobnější informace o chodu a provozu ŠD a ŠK naleznete na webových stránkách školy a na nástěnce u videotelefonů u zadního vchodu do budovy školy.

Projekt „Sportík“ - Trenéři do škol



I ve školním roce 2022/2023 budeme pokračovat v zapojení do sportovního projektu Sportík – Trenéři do škol, který bude součástí výuky tělesné výchovy v 1. a 2. třídách. Profesionální trenéři ze sportovních klubů opět obohatí hodiny tělesné výchovy.

Žáci si během školního roku vyzkoušejí v rámci běžných vyučovacích hodin tělesné výchovy tyto sporty: **ragby, fotbal, judo, florbalek, gymnastika, tanec, basketbal, házená a volejbal.**

Dostanou ochutnávku všech těchto sportů, aniž by se tyto hodiny využívaly jako náborové akce. **Hlavním cílem je**

posílit emoční vazbu dětí ke sportu a pomoci učitelkám a učitelům s organizací hodin TV.

Učitelé jsou v hodinách aktivně zapojeni, což umožňuje dělit žáky třídy do více skupin a využívat efektivněji časový prostor určený k pohybu a sportování. Jednotlivé sporty se ve školách obvodu Praha 6 střídají po blocích.

Pevně věříme, že budou vaše děti z hodin nadšené stejně, jako tomu bylo v letech minulých, a získané zkušenosti jim pomohou při pozdější volbě sportovního zaměření.



Výukově poznávací zájezdy do zahraničí

Výukově poznávací zájezd do anglického Hastingsu se uskuteční pro již přihlášené žáky II. stupně od 24. 9. 2022 do 2. 10. 2022. Na tento zájezd přispívá všem žákům naší školy pravidelně MČ Praha 6.

Na jaře plánujeme ještě další výukově poznávací zájezd do Anglie. Bližší informace a termín vydání přihlášek bude zveřejněn na webu školy.

Rádi bychom uskutečnili i výukově poznávací zájezdy do Španělska a Německa, pro žáky učící se španělštinu nebo němčinu. Na tyto zájezdy přispívá však MČ Praha 6 pouze žákům, jejichž trvalé bydliště je v MČ Praha 6 (netýká se Suchdola, Nebušic, Lysolaj, Přední Kopaniny).

Zájemcům ze všech 9. tříd bude pravděpodobně nabídnut i jednodenní zájezd do polské Osvětimi a Krakova.

AJ pro žáky 1. – 2. ročníků v rámci projektu podporovaného MČ Praha 6

V tomto školním roce opět **nabízíme žákům našich prvních a druhých tříd výuku AJ, která se v naší škole bude konat v odpoledních hodinách.** Do výuky, která se bude konat v každé skupině dvakrát týdně (2 x 45 minut), se zapojí naši pedagogové a s velkou pravděpodobností i lektori jazykové školy SKOOL.

Cena všech kroužků angličtiny pro tuto věkovou kategorii zůstává pro rodiče stejná, tj. 1500,- Kč na celý školní rok. Na tuto výuku přispívá dětem MČ Praha 6 projekt Jazyková šestka. V ceně je zahrnut i učební materiál, který dětem bude k dispozici po celou dobu jejich výuky. Maximální počet dětí ve skupině je 12. Výuka bude zahájena v týdnu od 19.9.2022.

Online zápis proběhne v pondělí 12. září 2022 v 15,45 hodin. Bude předcházet zápisu do školních kroužků a uskuteční se na webové adrese zapisy.zscvrch.cz, přihlašování bude probíhat pod přístupovými údaji rodičů do elektronické žákovské knížky.

Projekt „Mléko a ovoce do škol“

V tomto projektu budeme i letos pokračovat pouze na I. stupni. Každý týden dostanou žáci bezplatně jeden kus ovoce nebo zeleniny a jednou za čtrnáct dní neochucené mléko. Vše pro nás stále zajišťuje společnost BOVYS. Určená třídní služba si během svačkové přestávky vyzvedne přepravku s ovocem a během páteční dvacetiminutovky přepravku s mlékem. Ve třídě si žáci produkty rozdělí. Zbylé nevyzvednuté produkty služba vrátí do školní jídelny a určená pracovnice je předá do odpolední ŠD.

Školní bufet

V září obnovujeme činnost školního bufetu. Provoz bude od září do prosince zkušební. Během 1. přestávky a případně i před vyučováním si žáci 1. stupně budou moci koupit svačinu a pítí. Žáci 2. stupně budou mít možnost si nakoupit v průběhu hlavní přestávky.

Školní jídelna

V dotazníku Mapa školy, který jste na jaře minulého školního roku vyplňovali, dopadla opět nejhůře naše školní jídelna. Připomínky a podněty se opravdu snažíme řešit. Ve škole se díky doplňkové činnosti, kterou máme schválenou, stravují lidé z okolí. Nabízíme i vám rodičům možnost ochutnat obědy, které si z nabídky můžete objednat. Cena oběda je pro cizí strávníky 125 Kč a je třeba si přijít Vámi vybrané objednané jídlo sníst nebo vyzvednout v 11 hodin před výdejem obědů žákům. Objednání obědů zajistí paní L. Marvanová 235007506 marvanova@zscvrch.cz.

Školní jídelna bude stejně jako v minulém školním roce nabízet ve většině případů výběr ze tří jídel, z nichž jedno bude bezlepkové.

Bohužel musíme zvýšit cenu dotovaného oběda o 5 Kč v každé věkové kategorii. 1. kategorie (7-10 let) 37 Kč, 2.kategorie (11-14 let) 39 Kč a 3.kategorie (nad 15 let) 41 Kč.

Ve školní jídelně je umístěna schránka, do které mohou strávníci vkládat lístky se vzkazy, připomínkami, pochvalami. Přejeme si, aby pochvaly převažovaly nad kritikou.

Projekt „Učíci se škola 3“ (Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony 3 - MŠMT)

Cílem tohoto projektu je poskytnout personální podporu dětem v mateřské škole. V základní škole poté poskytnout podporu dětem ohroženým školním neúspěchem formou doučování. Doučování je pro žáky zdarma a je pro ně určitě přínosné. Na konkrétních termínech se žáci domluví s vyučujícími v následujících dnech.

Nedílnou součástí budou i další setkávání rodičů s odborníky, která získala v minulých letech velkou oblibu a rodiče se jich se zájmem ve velkém počtu účastnili. I v tomto školním roce jich bude opět šest. První, pro rodiče žáků 1. tříd, případně 2. tříd se uskuteční 20. září od 17.30 ve školní knihovně. Toto setkání povede opět školní psycholog Mgr. Pavel Kšajt. O termínech a tématech dalších setkání vás budeme včas informovat prostřednictvím webu a emailem.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Kolekce oblečení s vítězným motivem

I na podzim bude možné objednat oblečení z kolekce s motivem, který si žáci naší školy na jaře vybrali. Odkaz na e-shop a termín spuštění zveřejníme v blízké době na webových stránkách školy.

Zájmové kroužky

Také v letošním školním roce budeme nabízet zájmové kroužky. Ty zahájí svou činnost v pondělí 3. října 2022 a budou ukončeny v pátek 26. května 2023. Červen poté bude věnován případným náhradám lekcí, které se neuskuteční z důvodu nepřítomnosti lektora. Kroužky plavání otevřeme již v úterý 6. 9. 2022 - více [zde](#).

Veškeré bližší informace ke kroužkům (termíny, umístění, jména lektorů...) budou zveřejněny na webových stránkách školy.

Online zápis do zájmových kroužků proběhne v pondělí 12. září 2022 v 16 hodin. Zápis se uskuteční na webové adrese zapisy.zschrch.cz, přihlašování bude probíhat pod přístupovými údaji rodičů do elektronické žákovské knížky.

Přejeme dětem i Vám úspěšný školní rok. Pevné zdraví a těšíme se na spolupráci s Vámi!

Vedení školy